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Tlačová správa 

 

Renáta Peťovská je novou riaditeľkou sekcie obchodu v COOP Jednote 

Slovensko  
 

Bratislava, 17. január 2024 - Nový rok priniesol zmeny v organizačnej štruktúre COOP Jednoty 

Slovensko, s.d. Najzásadnejšou zmenou je rozšírenie sekcie obchodu o odbor rozvoja maloobchodnej 

siete. Od 01.01.2024 vedie organizačne doplnenú sekciu obchodu a rozvoja maloobchodnej siete, na 

pracovnej pozícii riaditeľka sekcie obchodu a rozvoja maloobchodnej siete, Renáta Peťovská. 

 

 
 

Nová riaditeľka pôsobila od roku 2001 v top manažmente spoločnosti Julius Meinl Coffee Group. Od 

roku 2020 zastávala v spoločnosti pozíciu regionálnej riaditeľky pre Strednú Európu a Taliansko 

(Regional Director Central Europe & Italy). Rakúska rodinná firma so 160 ročnou tradíciou má dcérske 

spoločnosti a obchodných partnerov vo viac ako 70 krajinách. Renáta Peťovská získala počas svojej 

profesijnej cesty bohaté skúsenosti z riadenia zameraného na rozvoj podnikania v oblasti FMCG 

a transformáciu v CEE regióne. Viedla tím viac ako 300 zamestnancov v piatich krajinách (Rakúsko, 

Taliansko, Slovinsko, Česko a Slovensko).  

 

Tradícia a zmysluplný vzťah k regionálnej produkcii  

S viac ako 20 ročnými skúsenosťami s vedením ľudí prináša profesionálny prístup, dynamiku, zmysel 

pre cieľ a otvorenosť novým výzvam. „Som rada, že sa po rokoch strávených v zahraničí vraciam na 

Slovensko a môžem svoje skúsenosti z európskych trhov aplikovať a využiť na slovenskom trhu. Môj 

návrat ma teší o to viac, keďže som sa stala súčasťou tímu najväčšej slovenskej maloobchodnej siete, 

ktorá má za sebou bohatú tradíciu, viac ako 14 000 zamestnancov, takmer 2 000 predajní vo všetkých 

regiónoch a množstvo verných zákazníkov. Práca s otvorenými a tvorivými ľuďmi je pre mňa inšpiráciou 

a verím, že spoločne dokážeme napredovať v neustále silnejúcej konkurencii v oblasti maloobchodu na 

Slovensku,“ hovorí Renáta Peťovská, nová riaditeľka sekcie obchodu a rozvoja maloobchodnej siete, 

COOP Jednota Slovensko, s.d. A dodáva, že práve možnosť urobiť niečo konkrétne pre našu krajinu ju 

vrátila domov. „Julius Meinl Coffee Group ako rodinná firma si zakladá na ľuďoch, vzťahoch, tradícii 



a trvalých hodnotách. Počas môjho pôsobenia v Rakúsku som veľmi intenzívne vnímala ich presvedčivý 

a zmysluplný vzťah k regionálnej produkcii a domácej značke. Vzbudilo to vo mne túžbu vrátiť sa na 

Slovensko a o mojom novom pôsobisku bolo rozhodnuté. COOP Jednotu vnímam ako nositeľa 

tradičného, domáceho slovenského obchodu so snahou podporovať domácich producentov a rast 

ekonomiky Slovenska.“ 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Profil spoločnosti: 

COOP Jednota je najväčšia domáca maloobchodná sieť na Slovensku, s najvyšším reálnym podielom 

predaja slovenských výrobkov vo výške viac 70%. Systém COOP Jednota patrí k významným 

zamestnávateľom Slovenska. Poskytuje prácu viac než 14 tisíc zamestnancom v 9 logistických centrách 

a 30 regionálnych spotrebných družstvách. Z nich 25 vykonáva maloobchodnú činnosť prostredníctvom 

takmer 2 000 predajní na celom území Slovenska. Systém COOP Jednota presadzuje environmentálnu 

politiku a v zmysle princípov spoločenskej zodpovednosti prostredníctvom Nadácie COOP Jednota 

podporuje najmä zdravotníctvo a lokálne komunity, a v rámci sociálnej pomoci deti a mladých ľudí s 

vrodenými chorobami. V tomto roku oslavujeme 155 rokov od založenia prvého spotrebného družstva 

na Slovensku. Prvý Potravný spolok, predchodcu družstevného maloobchodu, založil v Revúcej Samuel 

Ormis v roku 1869. Jeho činnosť spočívala v zabezpečovaní potravín pre členov za prijateľné ceny. 

V roku 2024 zároveň oslávime 25 rokov od vzniku vlastnej značky, obľúbenej medzi zákazníkmi COOP 

Jednoty. Každý výrobok s logom COOP Jednota, uvedený pod vlastnou značkou, prechádza pravidelnou 

kontrolou v akreditovaných laboratóriách s dôrazom na bezpečnosť a garanciu kvality.  
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